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ZAPISNIK 

Sa ARG sastanka održanog 03.12.2011. godine na Smetovima 

 

Sastanku prisustvovali:  

1. Omer Muslid, E72ROH, radio klub „Drina“ Goražde (Predsjedavajudi skupštine RK) 

2. Enver Selimovid, E71RES, radio klub „Drina“ Goražde (podpredsjednik RK) 

3. Edber Tahmiščija, E75DTE, radio klub Zenica (član UO RK) 

4. Šemsudin Kaltid, E75SK, radio klub Srebrenik (sekretar RK) 

5. Muhamed Džuzdanovid, E74Y  

6. Abdurahman Terzid, E74VT, radio klub „Nikola Tesla“ Brčko  

7. Zijad Jukid, E77ED, radio klub Banovidi (Predsjednik RK) 

8. Zlatan Omerčid, E72OZ, radio klub Kreka (Član RK) 

9. Midhat Mehid, E74MM, Radio klub Kreka (Član UO RK) 

10. Muris Mašid, E75MM, radio klub Tuzla  

11. Damir Huseinefendid, E73HD, radio klub Tuzla (vođa ARG sekcije) 

12. Fadil Muslid, E73FM, radio klub Kreka (predsjednik RK) 

13. Aljo Alimanovid, E74CN, radio klub Zavidovidi  

14. Rešid Halilčevid, E73QI, radio klub Stjepan Polje  

15. Senad Mrkonjid, E72AI, radio klub Doboj E71FDE (predsjednik RK) 

16.  Hajrudin Kubat, E73KH, radio klub Kakanj (predsjednik RK) 

17. Slavoljub Vasid, E77AB, radio klub Zenica (član RK) 

18. Tarik Hodžid, E73TH, Radio klub Kakanj (sekretar RK) 

19. Hasan Čamdžid, E74MY, radio klub Stjepan Polje (predsjednik RK) 

20. Mugdim Cvrljo, E72RCV, radio klub Kakanj  

21. Sejad Sejmen, E76Z, radio klub Zenica 

22. Elvir Hošo, E77G, radio klub „Drina“ Goražde (podpredsjednik RK) 

23. Nešad Osmanovid, E74NR, radio klub Zavidovidi (predsjednik RK) 

24. Enes Šarid, E72ES, radio klub Zenica (predsjednik RK) 

25. Semir Baždalid, radio klub Zenica (član RK) 

26. Mujo Fočak, E73WA, radio klub Banovidi (član RK) 

Sastanak je vodila Maja Vasid, E75YL, radio klub Zenica. 

Predstavnici radio kluba Gračanica su imali probleme sa prevozom na putu prema Zenici, tako da nisu 

mogli prisustvovati sastanku.  

 

Sastanak je počeo u 11:00h 
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Dnevni red 

1. Sudije za ARG  
Ved ranije (za vrijeme prošlog saziva UO ARABIH) je imenovana komisija. Zaduženi su Krdžalid Almas, 

Čeljo Nedim i Sejmen Sejad za izradu prijedloga rješenja.  

Koordinator: Sejmen Sejad 

2. Obuka i treninzi   
Ujednačavanje kriterija u obuci, definisanje literature i nabavka iste, određivanje statusa instruktora-

trenera, način obuke i druga problematika iz ove oblasti. Trebalo bi napraviti kvalitetan tim ljudi koji de 

se pozabaviti ovim problemima.  

Koordinator: Hajrudin Kubat 

3. Tehnika za organizaciju takmičenja  
Potrebno definisati opremu po stavkama koja je potrebna za kvalitetnu organizaciju takmičenja. 

Prijedlog je da se formira grupa za ovu oblast koja bi trebala izraditi pregled opreme kojom 

raspolažemo i pregled opreme koja nedostaje kao i prijedlog rješenja kako da se nabavi, gdje da bude 

smještena, kako da se koristi i itd. 

Koordinator: Enver Selimovid  

4. IOF Karte 
Bududi da trenutno imamo samo IOF kartu Smetova, trebalo bi aktivirati ostale klubove da počnu sa 

izradom karti.  

Koordinator: Edber Tahmiščija  

5. Organizacija takmičenja 
Koordinator: Maja Vasid 

6. BH reprezentacija:  svi da pošalju prijedloge ljudi koji bi to mogli raditi.  
Možda je vrijeme da reprezentacija dobije tim koji de se brinuti za izbor, pradenje spremnosti 

reprezentativaca, treninge, obezbjeđenje sredstava za odlazak na takmičenja i drugo. Tim ne bi trebao 

da ima više od 3 čovjeka ali ljude koji stvarno hode i znaju da urade ove poslove. 

 

Zapisnik 

Na samom početku sastanka prisutne je pozdravio Enes Šarid, predsjednik radio kluba Zenica koji je i 

bio domadin ovog skupa. 

Ad1: 

Sejmen Sejad: upoznao prisutne sa odlukom prošlog saziva UO ARABIH kojom je imenovana 

komisija u sastavu Sejmen Sejad, Čeljo Nedim i Krdžalid Almas. Almas je, zbog zdravstvenih 

problema, spriječen da učestvuje u radu komisije pa je potrebno izabrati novog tredeg člana 

komisije. Čeljo i Sejmen su radili na izradi prijedloga pravilnika o kojem je otvorena rasprava.  

- Rasprava o prijedlogu pravilnika 
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o Edber: pozdravio inicijativu formiranja pravilnika i smatra da se to trebalo uraditi i 

ranije. Dodao bi korekciju Člana 3. - da se moraju poznavati ne samo ARABIH ARG 

propozicije nego i IARU ARG propozicije jer demo možda i mi ubrzo imati sprint ARG, 

park ARG, isl. ARG takmičenja (pa da kasnije ne bismo morali prepravljati postojedi 

pravilnik za sudije). Predložio je i da se izbaci Član 8. jer za IARU sudije su potrebni 

dodatni uslovi o kojima u ovom pravilniku nije bilo riječi (npr. poznavanje engleskog 

jezika isl.). 

o  Nešo: također predlaže da se izbaci član 8, da se ograniči „vijek trajanja“  sudija tj. 

da, ukoliko imenovani sudija nije bio  aktivan određeni period, npr. 2 godine, gubi 

status sudije. 

o Sejad Sejmen: Predložio da se uvede član kojim se govori da de licenciranje sudija biti 

svake 2 godine i da sudije svaki put moraju zadovoljiti uslove. 

o Zlatan: nema potrebe da neko mora biti na posadi prije nego postane nacionalni 

sudija. 

o Edber: da se doda tačka kojom se ograničava važenje ovih propozicija tj. da vrijede 

neki početni period, a kasnije da se napiše novi pravilnik koji de govoriti i o 

imenovanju komisije za imenovanje sudija, disciplinske komisije za sudije isl. 

o Sejo: predložio da umjesto člana 8. stoji da pravilnik vrijedi do prvog provedenog 

ispita za sudije. 

o Rešo: predlaže da se prvo imenuju sudije, a da grupa prati njihov rad u narednih 

recimo godinu dana. 

o Fadil (Kreka): objasnio da radio klub Kreka u prethodnom periodu nije bio aktivan u 

ARG aktivnostima ali da de se aktivirati. Da polaganje ne bi trebalo predstavljati 

problem, da treba predlagati ljude koji znaju i koji su spremni da polože ispit pred 

komisijom i slaže se da se krene sa daljim razvojem sudija. Da se ide na određeni broj 

sudija po kantonima jer de biti nezgodno organizatorima ako su sve sudije iz 

udaljenih kantona.  

o Sejo: dugo su se bavili sa usaglašavanjem oko pravilnika i misli da pravilnik treba 

postojati. Ispit de natjerati sudije da makar pročitaju propozicije.  

o Zido: misli da treba pojednostaviti član 5, nije sporan za prvu grupu sudija, i da sudija 

mora imati obavezu poštivanja propozicija. Smatra da treba da postoji ispit da se 

kasnije ne bi osporavalo nekome da je položio ispit za ARG sudiju.  

o Nešo: predlaže da radio klubovi pošalju prijedloge na šta je Terza rekao da se odmah 

trebaju redi  imena i da se odmah krene sa radom, a na ŠARGu da se polaže ispit. 

o Muris: postavio pitanje vezano za član 5. – šta znači organizator (da li je to i kuhar, i 

predsjednik radio kluba isl). Smatra da ne treba uslovljavati da neko postane sudija 

time da je ranije učestvovao u organizaciji jer smo dosada imali različitih iskustava sa 

sudijama pa je nekada bolje da osoba do sada nije bila sudija ili organizator.  Predlaže 

da ARABIH napravi listu sudija za predstojedu  godinu te da organizatori takmičenja 

ne mogu suditi na tom takmičenju. 

o Sejo: Član 5. de se preraditi 

o Mugdim (Kakanj): napomenuo da su klubovi dobili na prošlom sastanku instrukciju da 

dostave prijedloge imena sudija i da je to trebalo ved uraditi. Postavio pitanje šta je 

sa takmičarima koji dobro poznaju propozicije? 
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o Edber: vezano za pitanje Mugdima, sebe naveo kao primjer takmičara i da on ne bi 

želio da bude sudija, da želi da se takmiči. Niko ne može takmičara natjerati da bude 

sudija. Predlaže da se odmah odredi datum kad de biti polaganje ispita tako da na 

prvom slijededem takmičenju ved imamo imenovane prve sudije. 

o Muris: postavio pitanje šta sa onim sudijama koji budu kršili pravila i rekao da ta 

stavka treba da se doda u pravilnik. 

o Stavljeno na glasanje i vedina je bila ZA pa je usvojeno: 

 da se usvoji pravilnik, 

 preradi član 5,  

 izabere 3. čovjek umjesto Almasa  

 ograniči trajanje pravilnika, 

 izbaci član 8  

 definiše da de polaganje biti u martu.  

o Sejo je zatražio da se predoži tredi član komisije. 

o Fadil: predložio Murisa Mašida 

o Sejo: da bi bilo dobro da se izabere neko iz kantona koji nisu Ze-Do i Tuzlanski jer iz 

tih kantona ved ima po jedan član. Predložio Goražde. Predstavnik Goražda se 

izjasnio da oni nisu spremni da budu u toj komisiji.  

o Predložen je Mrkonjid Senad (Mrki) za 3. člana, Muris je dobrovoljno odustao u korist 

Senada. Na kraju je za tredeg člana izabran Mrki (Mrkonjid Senad) iz Doboja. 

o Sejo: najmanje 7 dana da se ostavi da se dostave prijedlozi sudija te da komisija 

počne sa radom. 

 

o Zaključci: 

 kao tredi član komisije (umjesto Almasa) je izabran Mrkonjid Senad (Mrki), 

 preraditi član 5,  

 izbaciti član 8,  

 ograniči trajanje pravilnika, 

 da se usvoji pravilnik, 

 definiše se da de polaganje biti u martu, 

 u roku 7 dana da se dostave prijedlozi kandidata za ARG sudije. 

 

Ad 2: Obuka i trenizi 

- Kubat: RK Kakanj ved ima pravilnik za obuku, te da treba da se kreira jedinstven pravilnik za 

sve. 

- Edber: Treba stvarat instruktore. Upoznao prisutne da je 1983. godine bio razvijen 

nastavnički kadar. Da to treba opet pokrenuti. Naveo je da danas postoji dosta nevaspitanih 

takmičara, koji ne poštuju propozicije, ne ponašaju se fino pri dolasku i povratku sa 

takmičenja, ne poštuju sudije isl. Predlaže da ARABIH napravi seminar za instruktore gdje de 

oni dobiti certifikat za ARG rad sa djecom, a da zatim ti instruktori naprave pravilnike. 

- Rešo: postavio pitanje ko de finansirati štampanje priručnika za obuku, i samu obuku. 

Problem je što nema projekata prema davaocima donacija - da se napravi radna grupa koja 

de tražit izvor finansija. Problem su finansije. 
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- Terza: Prihvata organizaciju seminara za po jednu osobu  iz svakog radio kluba, i da se odrede 

npr. dva predavača iz BiH, te da de on obezbijediti dva iz Hrvatske. Postojala bi neka 

simbolična kotizacija po osobi (od 1 do 3 KM) te da se pladanje vrši isključivo žiralno. Da se 

termin odredi dva mjeseca ranije da bi mogao sve da organizuje. Ranije je aplicirao sa 

projektom za međudržavnu saradnju ali je projekat nažalost odbijen. Uzima na sebe da 

organizuje smještaj, ishranu, isl. 

- Džuzda: predlaže da i sam bude jedan od predavača na seminaru. 

- Mugdim: nije zgodno da seminar traje 5 dana jer je vedina zaposlena i ne mogu odsustvovati 

toliko sa posla. 

- Zlatan: Prenio svoje iskustvo iz Hrvatske - u Hrvatskoj ne postoje licencirane sudije i 

instruktori. 

 

- Zaključak (Stavljeno na glasanje i vedina je bila ZA pa je usvojeno): 

o Imenovana radna grupa u sastavu:  

1. Hajrudin Kubat (predsjednik komisije),  

2. Muris Mašid,  

3. Muhamed Džuzdanovid .  

o Radna grupa de napraviti plan i program za obuku u Brčkom  

o Terza de organizovati smještaj i logistiku 

o Rok 1.4.2012. da radna grupa napravi plan i program nakon čega de Terza 

organizovati provođenje obuke.   

 

Ad.3 Tehnika za organizaciju takmičenja 

- Rešo: Da je nekad ranije ARABIH ARG oprema dodijeljena E74Y (kao ARG menadžeru) i da se 

postavlja pitanje gdje je sad ta oprema, na šta je E74Y objasnio da se radilo o 4 ili 5 lisičara 

koje je, koliko se sjeda, proslijedio u radio klub E71FDE (Doboj), i dva u radio klub Zavidovide. 

Napomenuo da su to bili neupotrebljivi lisičari.  

- Enver: klubovi de voditi računa o svojoj opremi, radna grupa de napraviti evidenciju opreme, i 

eventualno vidjeti mogudnosti nabavke u saradnji sa ARABIH onoga što nedostaje. 

- Muris: radna grupa treba da se formira i želi biti član grupe, da se napravi evidencija koji klub 

nudi koju opremu i pod kojim uslovima. Predlaže da grupa vrši provjeru tehničke ispravnosti. 

- Zido: da nije potrebno formiranje radne grupe, da se nastavi kako je bilo i do sada jer de za 

par godina svi imati svoju vlastitu opremu. Problem de se javiti kad/ako ARABIH nabavi 

opremu - gdje je držati, ko de je održavati isl. Da  je sad za sad dovoljno da menadžer napravi 

evidenciju opreme i organizuje njeno  korištenje. 

- Mrki: ne možemo računat na ARABIH, postoji li mogudnost da ARG bude nezavisan od 

ARABIH. 

 

- Provedeno glasanje („Da li treba formirati Radnu grupu za tehniku?“): 12 glasova za grupu, 

11 glasova protiv grupe, te je odlučeno da se grupa ipak formira. 

 

- Edber: Sportident treba biti cilj radne grupe, a ne tehnički pregled opreme. 
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- Zaključak: 

o radnu grupu de činiti  

1. Rešid Halilčevid (predsjednik radne grupe),  

2. Muris Mašid,  

3. Enver Selimovid.   

o Radna grupa de  

1. napraviti objedinjenu evidenciju opreme radio klubova i dostaviti je svim 

klubovima. 

2. Razmotriti mogudnosti nabavke Sportident opreme 

 
Ad. 4 IOF Karte 
 

- Edber: napomenuo da je ranije poslao mail da se prijavi po jedna osoba ispred svakog radio 

kluba za radnu grupu. Objasnio par stvari oko IOF karti, o važnosti karte na ARG takmičenju 

isl. Ideja da radio klubovi, koji to žele, predlože osobe kojima bi Edber održao seminar na 

kojem bi i nacrtali jednu IOF kartu. 

 

- Zaključak: 

o Da do kraja 2011. godine radio klubovi dostave imena osoba zainteresovanih za 

seminar o IOF kartama. Edber de napraviti plan i program kad bude znao koliko de 

biti ljudi.  

o Adresa za dostavu imena kandidata za seminar i njihovih e-mail adresa je 

t95dte@gmail.com. 

 

Ad. 5 Organizacija takmičenja 
 

- Maja: potrebno kreirati grupu koja bi napravila kalendar za narednu godinu i obratila pažnju 

da se takmičenja ne preklapaju te da budu ravnomjerno raspoređena u toku takmičarske 

sezone. Prijedlog da ova radna grupa nakon svakog takmičenja napraviti analizu tog 

takmičenja sa posebnim osvrtom na ono što nije bilo po propozicijama i što bi naredni put 

trebalo da se ispravi. Također navesti i stvari koje su dobro urađene na tom takmičenju.  

- Terza: da se pošalje naš preliminarni kalendar savezima susjednih država tako da se kalendari 

usklade da ne bude preklapanja takmičenja.  

- Edber: predložio da radio klubovi koji nemaju puno mogudnosti (npr. nedostatak terena isl) 

prave takmičenja za mlade. 

- Muris: podržava Edbera po pitanju takmičenja za mlade. Predlaže da se naprave i druge 

propozicije za djecu. Treba forsirati saradnju sa školama. Povesti računa da ARG opstane na 

federalnom nivou. 

- Zido: konstatovao da ARG bilježi napredak od rata do danas. 

- Hošo: predlaže skype sastanke radne grupe.  

 

- Formirana je radna grupa u sastavu: 

t95dte@gmail.com
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1. Zenica – Maja Vasid (koordinator grupe) 

2. Tuzla – Muris Mašid 

3. Gračanica –potrebno kontaktirati RK Gračanica 

4. Stjepan Polje – Rešid Halilčevid 

5. Srebrenik – Šemsudin Kaltid 

6. Kakanj – Hajrudin Kubat  

7. Goražde – Elvir Hošo  

8. Zavidovidi  - Nešad Osmanovid 

9. Brčko – ne žele predstavnika u Grupi 

10. Doboj – Senad Mrkonjid  

Grupa de do kraja 2011. godine kreirati kalendar. 

 

Ad. 6 BH reprezentacija 

- Glasanjem je odlučeno je da nije potrebno formiranje  tima koji de se brinuti za izbor, 

pradenje spremnosti reprezentativaca, treninge, obezbjeđenje sredstava za odlazak na 

takmičenja i drugo.  

 

Ad: Tačka razno 

- Nešo: da se razmisli o organizaciji ŠARG-a 2012. Prijedlog da se ŠARG odvoji od skupštine jer 

je naporno za ozbiljne takmičare da i skupština i ŠARG budu istovremeno. 

- Fadil: inicijativa da UO ARABIH napravi sastanak sa članstvom sa konkretnim temama da se 

vidi koliko ARABIH ima članova isl. na šta je Nešo odgovorio da je ranije poslan dopis svim 

klubovima. Što se članstva tiče, svaki član to može provjeriti kod koordinatora Kancelarije. 

Nešo je podsjetio prisutne i da je potpisan sporazum sa Ministarstvom sigurnosti o čemu je 

ranije pisano na oficijelnoj web stranici ARABIH.  

- Zido i ostali prisutni su podržali Fadila što se tiče sastanka UO ARABIH i članstva.  

 

Na sastanku je izraženo nezadovoljstvo sa ARABIH i pokrenuta je inicijativa za organizaciju sastanka 

UO ARABIH i članstva. 

 

 

Sastanak završen u 14:00h. 

  

U Zenici, 06.12.2011. 

zapisnik vodila: Maja Vasid, E75YL 


